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В сучасному цифровому світі інформаційні та мультимедійні системи 

відіграють надзвичайно важливу роль, створюючи незліченні можливості для 

обміну даними та взаємодії з інформацією. Зростаюча потреба у доступі до 

інформації та її візуалізації вимагає від розробників ефективних та 

інноваційних методів створення мультимедійних веб-базованих систем. Цей 

розділ науково-дослідної роботи присвячено огляду та аналізу модифікованого 

методу розробки таких систем, а також їх ролі у сучасній STEАM-освіті. За 

допомогою наукового-дослідної роботи (НДР) ми розглянемо основні методи 

створення мультимедійних інформаційних систем, їхні переваги та недоліки, а 

також зосередимося на новаторських підходах до розробки,  

У сучасному цифровому світі інформаційні та мультимедійні системи 

стають не лише невід'ємною частиною повсякденного життя, але й ключовим 

інструментом для навчання, розваг та бізнесу. Проте існуючі методи розробки 

інформаційних систем, зокрема мультимедійних, часто недостатньо 

відповідають вимогам сучасності. Проблема полягає у тому, що багато з 

існуючих методів розробки не забезпечують достатньої гнучкості, швидкості та 

інноваційності, які необхідні для ефективного впровадження мультимедійних 

веб-базованих систем у сучасному світі. 

Ця проблема набуває особливої актуальності в контексті зростання 

потреби в цифровій освіті, розвитку STEAM-освіти та необхідності створення 

високоякісного та доступного контенту для широкого кола користувачів. Тому 

вирішення цієї проблеми стає важливим завданням для інформаційних 
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технологій у сучасному світі. Враховуючи швидкий розвиток технологій та 

зростаючі потреби суспільства, важливо розглянути новаторські підходи до 

розробки мультимедійних систем, щоб вони могли ефективно відповідати 

потребам користувачів у сучасному цифровому середовищі. 

Ключові слова: мультимедійний сайт, веббазовані системи, 

мультимедійний контент, сайт, модифікація, удосконалення методів. 

 

У сучасному цифровому світі інформаційні та мультимедійні системи 

відіграють ключову роль у різноманітних сферах людської діяльності. 

Інформаційні системи - це комплексний набір технологій, програм та 

інструментів, які призначені для збору, обробки, збереження та передачі 

інформації. Вони дозволяють організаціям та користувачам ефективно керувати 

даними, забезпечуючи швидкий доступ до необхідної інформації та 

покращуючи прийняття рішень. Проблеми розвитку інформаційних технологій 

досліджували такі вітчизняні вчені, як Н. Георгіаді [1], Р. Ільєнко [2], 

Н. Коваленко [3], А. Немченко [4], А. Онопко [5], В. Осталецький [6] та ін. 

В роботах доведено, що інформаційні системи є потужними інструментами для 

створення більш конкурентоздатних та ефективних корпорацій. Виконуючи 

функції групування, систематизації, обробки та аналізу даних, вони 

допомагають успішно реалізовувати функції корпоративного управління на 

підприємстві, та контролювати потоки інформації. У науковій літературі не 

існує єдиного загальноприйнятого визначення дефініції «інформаційна 

система». Так, згідно з визначенням, що подане у Державному Стандарті 

України (ДСТУ), інформаційна система − це система, яка організовує 

накопичення і маніпулювання інформацією щодо проблемної сфери [7].  

Загалом, вибір інформаційної системи є важливим кроком у забезпеченні 

його конкурентоспроможності та ефективності. Правильно підібрана система 

може значно полегшити роботу та допомогти досягти стратегічних цілей 

проекту [8]. 

Після надання визначення інформаційним системам, що є важливим 
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етапом у розумінні їхньої сутності та ролі, наступним логічним кроком є 

розгляд мультимедійних інформаційних систем. Оскільки мультимедійні 

інформаційні системи також належать до категорії інформаційних систем, вони 

представляють собою важливу складову цього багатогранного поля.  

Поняття «мультимедіа» має потужний навчальний потенціал, попри це в 

наукових джерелах не представлено єдиного трактування цього терміна. 

Дослівно лексему перекладають як «багато середовищ» [9]. Той факт, що 

система ґрунтується на мультимедійних технологіях, не означає, що до її 

розвитку буде застосовано зовсім новий чи інший підхід. Такі помилкові 

припущення про «новизну» поширені як у дослідженнях, так і в практиці 

інформаційних систем [10], а більшість літератури з веб-розробки та розробки 

мультимедіа не враховує спадщину досвіду розробки традиційних ІС та інших 

основних дисциплін. 

Удосконалена методологія розробки мультимедійних веб-базованих 

систем включає в себе ряд модифікацій та адаптацій, спрямованих на 

вдосконалення процесу розробки та забезпечення оптимального використання 

ресурсів. Ось ключові аспекти модифікованого методу розробки: 

1. Уведення нових показників ефективності. Один з головних аспектів 

модифікованого методу - введення нового показника мультимедійних 

інформаційних систем як регулярність використання користувачем. Це 

дозволяє більш детально вивчати та аналізувати використання системи різними 

класами користувачів. Додавання характеристики «регулярність використання» 

допомагає розширити класифікацію мультимедійних інформаційних систем, 

дозволяючи врахувати частоту та режим використання системи користувачами. 

Це допомагає краще розуміти призначення та функціональність системи, а 

також визначати її роль у робочому або повсякденному середовищі. 

Регулярність використання може вказувати на стабільність та важливість 

системи для організації або користувачів, а також на необхідність певних 

методів та ресурсів для забезпечення її ефективного функціонування. 

2. Виділення широкого класу користувачів. Мультимедійні 
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веббазовані інформаційні системи мають різноманітність користувачів, які 

використовують систему ситуативно.  

Сьогодні, в епоху активного розвитку інформаційних технологій та 

зростаючої потреби в доступі до інформації в реальному часі, ситуативні 

мультимедійні інформаційні системи набувають особливої актуальності. Вони 

відображають потребу користувачів у швидкому та гнучкому доступі до 

інформації та послуг у різних ситуаціях життя. Це важливо враховувати при 

розробці та аналізі системи, щоб забезпечити її ефективне використання.  

3. Удосконалення команди фахівців. Для успішного розвитку 

мультимедійних веббазованих інформаційних систем важливо мати команду 

різнопланових фахівців, які мають різні навички та досвід. Це дозволяє 

забезпечити креативний підхід до розробки та створення якісного контенту. 

4. Поєднання різних функцій. Мультимедійні веббазовані 

інформаційні системи повинні бути багатофункціональними, тобто вони 

повинні об'єднувати різноманітні функції та можливості для забезпечення 

максимального комфорту користувачів. 

5. Використання веб-орієнтованих технологій в освіті. Оскільки веб-

базовані системи дозволяють забезпечити взаємодію та доступ до інформації 

через Інтернет, вони є особливо ефективними для застосування в освіті, 

особливо в рамках STEAM освіти (наука, технології, інженерія, мистецтво та 

математика). Вони надають можливість створення інтерактивних навчальних 

середовищ, сприяючи активній участі студентів у процесі навчання та розвитку 

їхніх навичок у всіх аспектах STEAM. 

Застосування модифікованого методу розробки дозволяє ефективно 

відповідати на сучасні виклики та вимоги у сфері розробки мультимедійних 

веб-базованих систем, забезпечуючи якість та ефективність проектів. 

У сучасному цифровому світі інформаційні та мультимедійні системи є 

ключовими інструментами, що забезпечують ефективне управління даними в 

різних сферах людської діяльності. Інформаційні системи, виконуючи функції 

збору, обробки, зберігання та передачі інформації, сприяють підвищенню 
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конкурентоспроможності організацій та поліпшенню процесу прийняття 

рішень. Дослідження вітчизняних вчених підтверджують, що інформаційні 

системи є важливими елементами для забезпечення ефективності 

корпоративного управління. 

Однак, незважаючи на важливість інформаційних систем, у науковій 

літературі не існує єдиного загальноприйнятого визначення цього поняття, що 

створює певні труднощі в практичному застосуванні систем. Тому правильний 

вибір і впровадження інформаційної системи є важливим кроком для 

досягнення стратегічних цілей проєкту. 

Мультимедійні інформаційні системи, будучи підкатегорією 

інформаційних систем, грають важливу роль завдяки можливості інтеграції 

різних типів медіа (текст, зображення, аудіо, відео). Попри значний потенціал 

мультимедіа, в наукових колах не існує єдиного підходу до трактування цього 

терміна. Часто мультимедійні системи не розглядаються як щось кардинально 

нове, а їх розвиток базується на досвіді традиційних інформаційних систем. 

Тому для подальшого прогресу в цій галузі необхідно враховувати спадщину 

традиційних інформаційних систем і підходи, які вже добре зарекомендували 

себе. 
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